



瑞士高精质量的许诺

瑞士 AMAC 航空航天公司当属令人注目的新秀。位于巴塞尔一米卢斯欧洲机场的 AMAC 公司，自建成以来，规模不断拓展。阿拉伯国家的客户显然为公司的腾飞做出举足轻重的贡献。

四 位世界著名的航空专家联手成立的 AMAC (Aircraft Maintenance and Completion) 于 2007 年在巴塞尔诞生。其主要业务是为公务航空机和尊贵私人专机提供维修和改进服务。本刊特别造访了公司战略运营和业务开发副总裁，瓦利德·卡·穆依鼎 (Waleed K Muhiddin)，为以探讨公司成功的模式。去年，德国汉莎航空公司对巴塞尔一米卢斯的在欧洲机场实行了 300 个岗位的裁员。而在此期间 AMAC 公司增加了 150 个新的就业机会。您怎么解释您的巨大成功？

瓦利德·卡·穆依鼎：对于我们的竞争对手，我们一般不发表评论。当然，我们注意到一个大公司已经从巴塞尔 - 米卢斯机场撤出。这很遗憾，因为这个机场是理想的商业与商务，尤其是私人航空的基地。欧洲机场与瑞士其他大机场，如苏黎世和日内瓦机场相比，毫不逊色。我们的业务模式前景乐观。我们对所有潜在客户的需求都认真咨询。我们还致力创造新的工作岗位，促进所在地方经济。在过去的六年里，我们注重发挥自身的长项，依靠员工的素质和敬业精神，打造品牌，使 AMAC 稳步拓展。

您觉得是什么机制使贵公司在竞争中脱颖而出？

AMAC 是全球最大的私人控股公司。专注于公务航空机和

私人飞机的维护和检修。我们的其他业务包括保养、扩展和改进专机，以及推介瑞士特种专用机 PC-12 NG。我们的许多竞争对手都是股份公司。重大决策必须经执委会提到议程上，才能表决通过。我们经验丰富的决策者们，却已经在问题出现的第一时间，就坐在电话前，并且毫不犹豫，当即拿出解决的策略。这样的速度，当然使 AMAC 占有很大的优势。并且我们一直致力于提供最佳服务。让我们的声誉为我们领路。

对于巴塞尔总部来讲，驻在苏黎世和伊斯坦布尔的分部分担什么工作？

AMAC 航空航天公司是一组分权管理的企业。每个分部都有自己的专业专长。我们在苏黎世的办公室专门负责公务包机需求的管理，以及维护 PC-12 NG 的运作。伊斯坦布尔的同事，今年在日内瓦举行的欧洲公务航空会议暨展览会上，获得授权服务中心 (ASC) 的正式批准，为达索 (Dassault) 产品提供专门服务。这使得我们在土耳其的公司，实现了对猎鹰 900 以及装备了 EASY 驾驶舱的新型猎鹰 900 EX 的维护订单。不仅如此，AMAC 土耳其分部负责维护和配置中东地区的 PC-12 NG 瑞士特种专用机。最近，AMAC 航空航天公司在贝鲁特新开设了办事处。这使我们更与客户群拉近了距离。我们所有的分部本着一个共同的理念：保证瑞士品牌的许诺！

AMAC 还在什么地方设有分部？

我们目前主要在中东、远东和俄罗斯运作。当然也有在瑞士和欧洲国家以及非洲的商务。目前，AMAC 瑞士总部的项目是，拓展我们在巴塞尔新的，也就是第四个机库。以此帮助我们正在扩大的需求，得以实施。美国市场与众不同。近期，我们估计美国的需求不会大幅度增长。我们从世界其他地方做起，当然包括欧洲国家地区。现在，还有一种明显趋势，就是来自东方的需求正在上升。

怎么理解远东地区的需求发展趋势？

更新是一项随潮流而动、技术发展无止境的事业。目前我们已经接到来自亚洲客户的首架公务机 ACJ 319 订单。我们将圆满完成客户的需求，按时交付。与我们的竞争对手相比，AMAC 还很年轻，但瑞士卓越服务的名声已经在远东地区的客户中传播开。航空业特有的安全可靠要求，是我们立足的根本。我们希望看到来自这个地区的更好的趋势。

您经常有来自远东的客户吗？

目前我们经常收到远东地区，一些潜在客户的“报价要求”。从这些要求的频率就能看出一定的市场走向。我们主要业务是，维护和改进公务航空的需求。我们希望能为我们现有的客户创建最优秀的飞机，以此来吸引更多的其他潜在客户。高质量、高性能的保障是航空业的基石，我们的许诺和实践会在当今国际多媒体中传播。我们希望更多的客户对 AMAC 航天航空感兴趣。

对来自远东需求，AMAC 抱什么期望？

公务机和私人飞机未来会出现更大的市场机遇和发展潜力。公务航空在远东，近年来呈现出井喷式的发展态势。世界新财富的出现，必然会带动新消费，以及更个性化的服务需求。在这种情况下，公务航空机前景可观。无论您是不是认为这是一种奢侈，这只是一个定义的问题。我们注意到，宽体飞机是今年上升最快的机型，很可能成为全球公务机制造商的必争之地。这意味着如何抓住商机，大项目一般需要较多的时间，才能完善设计、生产和安装一系列环节。我们预测需求将持续存在。由此，我们期待着两个重要的公务航空展盛会：一是在伊斯坦布尔九月二十五日至二十八日的公务航空展 (AIREX)；另一个是十二月八日至十日在迪拜的全球最大公务航空展 (MEBA)。 •

HIGHCLASS
MAGAZINE

For Chinese Travellers in Switzerland

